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Vypocet zakladnich statistickych
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Statistické metody a zpracovani dat 1 (podzim 2016)
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Import dat z txt do xls

« Otevieme si excel a pfes néj soubor nami vybrané stanice ve formatu txt
* Vybéhne nam okénko pro import, klikneme dokoncit a mame hodnoty

Sesit] - Excel
VloZeni RozloZenf stranky Vzorce Data Revize Zobrazeni Q Reknéte mi, co chcete udélat...
o Vyjmout - . vl =

D 3 Vyjmou Calibri |11 ~lA A | T X E¢ Zalamovat text Obecny v -;@ 4 1:

—I ER Kopirovat ~ = -~ 4
Viozit ~ Kool fatimia B I U~ i~ Sloucit azarovnat nastied ~ T~ 94 000 &3 £ Podminéné 3 Formdtovat St

- opirovat format formétovani ~ jako tabulku ~ buri
Schranka ra Pismo r Zarovnéni I Cislo r Styly
Al N fx
A B C D E F G H | J K L M N
1 !
2
3
4 Privodce importem textu (1/3) ? X
5 s . R . —
= Pruvodce prevodem textu zjistil, Ze data jsou pevné Sitky.
- Zvolte datovy typ, ktery datim odpovida nejlépe, a potom kliknéte na tlacitko Dal3i.
a Zdrojovy datovy typ
9 Vyberte typ souboru, ktery datim nejlépe odpovida:
(O Oddélova¢ - Pole jsou oddélena specialnimi znaky (¢arka, tabulator).

10 H - Pole jsou zarovnana do sloupct a jsou oddélena mezerami.
11
12 SR <5 P . 2
= Zacatek importu na fadku: |1 5 Typ souboru: 852 : Stredoevropské jazyky (DOS) ~
14 |
15 ‘ [] pata obsahuiji zahlavi.
16 |
17 ‘ Nahled souboru C:\Users\Martin\Desktop\cviceni_03_data\cviceni_03_data\AS.TXT.
18

} 1 2 3 4 5 3 7 8 k] 10 11 12 1A
19 | -38 12 44 97 81 144 131 142 159 88 1s  -35
20 ‘ -18 -31 -25 €4 77 124 133 149 112 78 3 -60
21 ‘ -101 =76 S €9 10s 140 163 144 125 65 43 -63

| -s1 -36 -23 66 120 164 170 141 120 s2 20 -30 v
22 | T
23 |
24 ‘ Storno
25 |
26 |



Import dat z txt do xls

 MuiazZeme si odmazat posledni dva sloupce, které nebudeme potrebovat
« Oznacime sloupce, pravym tladitkem na nazvy sloupcu klikneme a dame
odstranit

Vlozeni RozloZenf stranky Vzorce Data Revize Zobrazeni Q Reknéte mi, co chcete udélat...

= j a v | = 1 (== (==} 1€=31 <y (.

B 6 Vyjmout Calibri i AN ==2 ®- Ezalamovattext Viastni - '; i ¢ B X (] 2. Automatické shrut 5, d

—I ER) Kopirovat ~ = - > i _ E= [3] vyplnit ¥ g
VioZit o Ksoieniat o B I U-~|Hi+|d~ A~ === 3= Sloudit a zarovnat nastied ~ | == ~ 94 000 €0 09 fPoch'mne'n? ‘Formatovat St'yly VloZit Odstranit Formét P seradlt

-3 ‘ormatovani ~ jako tabulku ~ burky ~ > o > = VY filtrovai

Schranka ra Pismo (7 Zarovnani 4 Cislo ra Styl = 5
Y Calibi ~[11 «| A" A B2~ 9 000
N1 > J || 01.12.2016 B I =O0-4A-i-9) 98
A B (@ D E F G H | J K L M N (o] P 0., R S
1 |Rok 1 2 3 4 5 6 7 8 E] 10 11 12| onxn 04 % Vyimout
2 1961 -38 12 44 97 81 144 131 142 159 88 15 -35 70 1 E® Kopirovat
3 1962 -18 -31 -25 64 77 124 133 149 112 78 3 -60 51 1 i3 Moznosti viozeni:
4 1963 -101 -76 5 69 105 140 163 144 125 65 49 -63| 53 il oy
5 1964 -51 -36 -23 66 120 164 170 141 120 52 20 -30 60 1 N
6 1965 -19 -51 -9 46 50 138 133 136 110 70 -11 -1 53 |l Voditjinak...
7 1966 -58 24 7 54 115 154 136 135 114 95 -5 -15 65 1 Vlozit buriky
8 1967 -30 -5 25 43 109 129 175 149 119 94 15 -29 67 b I Odstranit l
9 1968 -44 -21 20 70 S0 143 145 142 112 82 4 -50 58 2! r——
o - YmMazi 3

10 1969 -33 -52 -16 47 120 129 170 143 122 92 26 -75 57 sl > —
11 1970 -58 -39 -15 31 87 154 142 150 117 65 32 -26| 54 1 Eormat bunék...
12 1971 -30 -19 -14 71 121 116 169 167 100 72 5 6 64 1 Sitka sloupce...
13 1972 -56 -13 37 45 92 134 163 140 S0 47 13 -24 56 1 Skryt
14 1973 -27 -21 17 26 108 141 152 166 133 50 3 -34 60 5l Zobrazit
15 1974 -1 0 41 58 84 119 130 156 112 25 16 14 63 i —
16 1975 10 -7 17 45 106 125 164 167 144 62 -4 -20 68 125
17 1976 -20 -24 -15 47 113 155 176 142 108 71 19 -41 61 124
18 1977 -27 -1 41 32 100 138 144 142 93 81 20 -18 62 109
19 1978 -28 -43 17 49 95 124 137 126 96 67 8 -18 53 104
20 1979 -69 -36 13 40 110 155 130 139 109 57 4 13 56 114
21 1980 -56 -2 8 31 82 125 126 145 118 53 1 -26 51 105
22 1981 -48 -32 46 57 110 138 140 145 125 59 16 -49 60 119
23 1982 -51 -30 22 41 107 143 170 153 148 76 31 -3 68 127




Import dat z txt do xls

« Hodnoty je treba vydélit ot skt el paee st B e
10, aby odpovidaly et S T - o X
pravdé. )

« Zkopirujeme si prvni W e

| A B ¢ | o | E [ F | & | B | b [ 2 | % L M N | o | P | a |
1 [Rok ] 1l 2 3 4 5 6 7 B 9 10 11 12
S | O u p e C S rO ky p O d 2| 1961] -38] 12 2 97 81 144 131 142 159 88 15 -35
3| 1962 18 31 -25 64 77 122 133 149 112 78 3 -60
. , 4| 1063 -101 76 5 69 105 140 163 144 125 65 49 -63
h Od N Oty (J a ko V 0 b raZku ) 5| 198 51 36 23 66 120 164 170 121 120 52 20 -30
6| 195 -19 51 9 26 %0 138 133 136 110 70 11 -1
, z , 7 1966 58 2 7 77 115 154 136 135 14 95 5 -15
° D O p rv n I p raZd n e 8| 1967 -30 K 25 43 109 129 175 149 119 94 15 -20
9| 198 a4 21 20 70 %0 143 145 182 112 82 4 -50
e , 10 1969 -33 52 -16 a7 120 129 170 143 122 %2 26 75
Z ko p I rova n e h Od n Oty V 1] 1970 -58 -39 -15 31 87 154 142 150 17 65 32 -26
12| 19711 -30 -19 14 71 121 116 169 167 100 ) 5 6
,v 1B n 56 13 37 25 %2 134 163 140 % 47 13 24
14| 1973 27 21 17 2 108 141 152 166 133 50 3 34
roce 1961 vepiseme e
. . , 16| 1975 10 7 17 25 106 125 164 167 144 62 4 -20
17 1976 20 -24 -15 a7 113 155 176 142 108 71 19 -a1
VZO reC Ja kO Je na ObraZku 18| 1977 27 E] 21 32 100 138 144 142 93 81 20 -18
, . , 19 1978 -28 23 17 49 %5 124 137 126 % 67 8 18
( po ku d m ate Ste_l n e 20| 1979 69 -36 13 40 110 155 130 139 109 57 4 13
21| 1980 56 2 8 31 82 125 126 145 118 53 1 26
2|  1m a8 32 26 57 110 138 140 145 125 59 16 -49
I > 7 -t l:) I I<: -t (:i 23 1982 51 -30 2 41 107 143 170 153 148 7 31 -3
rOZ Oze n I a U y, e y 24| 1983 7 -46 18 69 97 146 187 160 116 68 7 24
25| 1984 25 33 3 26 87 115 138 149 % 82 20 a7
4 26| 1985 76 -61 5 55 118 12 156 144 17 69 a7 1
m ate | ed e n 1 96 1 V 27| 1988 27 -89 8 a7 130 136 150 146 95 74 31 13
28| 1987 87 29 -39 71 79 119 150 127 130 67 19 8
-4 4 29 | 1988 -1 -12 -5 64 124 129 152 152 110 76 -4 -1
pOI |Cku BZ) pote 30| 1989 8 1 51 56 118 132 157 148 129 83 0 2
’ 31| 1990 12 29 26 51 123 136 148 171 93 77 18 27
. 32|
odenterujeme
34 |Rok
35| 1961[=B2/10 ‘I
36| 1962

37| 1963



Import dat z txt do xls

» Poté klikneme na
vypocCitanou hodnotu
a za pravy dolni roh 2 % imon

VloZeni RozloZeni stranky Vzorce Data Revize Zobrazeni Q Reknéte mi, co chcete udélat...

B Calibri 1 AR == = - E‘@Zalamovattm Obecny hd [;:]4 E
2 Kopirovat ~ 2 /
buniku roztahneme Y S ototoms BT U E O he SE TSR Beemomirasied - T %on WG Lol Lo &
v s v Schranka F} Pismo [ Zarovnani 7} Cislo F} Styly
mysSi dolu pres e - = P
S h I d A k A B c D E F G H | J K L M N
vsec ny ednove ro y 28| 1987 -87 29 -39 71 79 119 150 127 130 67 19 -8
z 29 1988 1 -12 -5 64 124 129 152 152 110 76 -4 B
* TO same pak 30| 1989 -8 1 51 56 118 132 157 148 129 83 ) 2
, 31| 1990 -12 29 46 51 123 136 148 171 93 77 18 -27
d |
proveaeme s celym =
o 34 |Rok
lednovym sloupcem 5 e
v , v s 36 | 1962 -1
pfes ostatni mésice
38| 1964 5,1
39| 1965 1,9
40| 1966 -5,8|
41 1967 -3
42| 1968  -a4
43 1969 -3,3
4| 1970 -5,8
4| 1971 -3
46| 1972 5,6
47| 1973 -2,7
48| 1974 -0,1
4| 1975 1
s0| 1976 2
s1| 1977 2,7
s2| 1978 2,8
s3| 1979 -6,9

54 | 1980 -5,6



Import dat z t

H S

xt do xIs

VlozZeni RozloZeni stranky Vzorce Data Revize Zobrazenf Q Reknéte mi, co chcete udélat...

« Poté si vypoctené 2y % wyimout

" i ] D EE] S Calibri 1 A A === - E¢Zalamovattex Obecny - SJ
hOd n Oty p re ko pl ruJ em e VI?ilt ¥ Kopirovat format BT U || Q- - |=== =2 Slouditazarownat nastied - | [~ % o0 W =3 f:r(:\i;:\ﬁ':le"' jaFk(::::;it:I\ll(zt' b
L4 . L4 Schranka F Pismo [ Zarovnani 7 Cislo 7 Styly
na novy list (pravym f
Al v | 1961
~ r .
tlaCitkem vlozit LA e
ro s Vv . 1 | 1961] -3,8 1,2 4,4 9,7 8,1 14,4 13,1 14,2 15,9 8,8 1,5 -3,5
hOd nOty), ktery Si nejak 2 | 1962 -1,8 -3,1 -2,5 6,4 7,7 12,4 13,3 14,9 11,2 7,8 0,3 -6
o v . 3 | 1963 -10,1 -7,6 0,5 6,9 10,5 14 16,3 14,4 12,5 6,5 4,9 -6,3
muzeme pOJ men Ovat 4| 1964 5,1 -3,6 5 6,6 12 16,4 17 14,1 12 5,2 2 -3
v, e vl 5 | 1965 -1,9 -5,1 -0,9 4,6 9 13,8 13,3 13,6 11 7 -1,1 -0,1
° Na prvn| radek Si Jeste 6 | 1966 -5,8 2,4 0,7 7,7 11,5 15,4 13,6 13,5 11,4 9,5 -0,5 -1,5
7 | 1967 -3 -0,5 2,5 4,3 10,9 12,9 17,5 14,9 11,9 9,4 1,5 -2,9
I vdl rFA d k 8| 1968 -4,4 2,1 2 7 9 14,3 14,5 14,2 11,2 8,2 0,4 5
vioZime radek s 9 | 1969 3,3 -5,2 -1,6 4,7 12 12,9 17 14,3 12,2 9,2 2,6 -7,5
: 4 ” 10 1970 -5,8 3,9 -1,5 3,1 8,7 15,4 14,2 15 11,7 6,5 3,2 2,6
poplsem promen nyCh, 1| 1971 -3 -1,9 -1,4 7,1 12,1 11,6 16,9 16,7 10 7,2 0,5 0,6
12 1972 -5,6 -1,3 3,7 4,5 9,2 13,4 16,3 14 9 4,7 1,3 -2,4
te dy I’Ok a pak 13 | 1973 2,7 -2,1 1,7 2,6 10,8 14,1 15,2 16,6 13,3 5 0,3 -3,4
. g v s vs 14| 1974 -0,1 0 4,1 5,8 8,4 11,9 13 15,6 11,2 2,5 1,6 1,4
Jed nOtI Ive mesice (StaC| 15| 1975 1 -0,7 1,7 45 10,6 12,5 16,4 16,7 14,4 6,2 -0,4 2
-, o 16 | 1976 -2 -2,4 -1,5 4,7 11,3 15,5 17,6 14,2 10,8 7,1 1,9 -4,1
Cl Sel ne) 17 | 1977 -2,7 -0,1 4,1 3,2 10 13,8 14,4 14,2 9,3 81 2 -1,8
. 18 | 1978 -2,8 -4,3 1,7 4,9 9,5 12,4 13,7 12,6 9,6 6,7 0,8 -1,8
r A
PY P t I 19 | 1979 -6,9 -3,6 1,3 4 11 15,5 13 13,9 10,9 5,7 0,4 1,3
Ole excel muzeme 20 | 1980 -5,6 -0,2 0,8 3,1 8,2 12,5 12,6 14,5 11,8 5,3 0,1 2,6
% - X ol 21 1981 -4,8 -3,2 4,6 5,7 11 13,8 14 14,5 12,5 5,9 1,6 -4,9
Zavrlt (Samozrej me Sl 22 | 1982 -5,1 -3 2,2 4,1 10,7 14,3 17 15,3 14,8 7,6 3,1 -0,3
v v 23 1983 0,7 -4,6 1,8 6,9 9,7 14,6 18,7 16 11,6 6,8 0,7 -2,4
SeS|t neza pomente 24 | 1984 -2,5 -3,3 -0,3 4,6 8,7 11,5 13,8 14,9 9,9 8,2 2 -1,7
vy o v 25 | 1985 -7,6 -6,1 0,5 5,5 11,8 11,2 15,6 14,4 11,7 6,9 -1,7 1,1
UIOZ|t Jako SeS|t excelu, 26| 1986 57 -8,9 0,8 4,7 13 13,6 15 14,6 9,5 7,4 3,1 43
27 | 1987 -8,7 2,9 -3,9 7,1 7,9 11,9 15 12,7 13 6,7 1,9 -0,8
tedy XlS nebo XlSX) 28 | 1988 -0,1 -1,2 -0,5 6,4 12,4 12,9 15,2 15,2 11 7,6 -0,4 -0,1
29 | 1989 -0,8 0,1 5,1 5,6 11,8 13,2 15,7 14,8 12,9 8,3 0 0,2
20l  _19an. § T 77 _ 29 AR W | 12.2 12 A 142 121 Q2 77 12 2 157 4
As)| a3 ©) <

Vvherte cil a cticknéte k nehn 7unlte niikar Vio7it



Zakladni popisné statistiky

v . v , e
Otevieme si vytvoreny Ao coaF- STATISTCA - MiLESOWK
Domd Upravit Zobrazit Format Statistiky Data mining Grafy Nastroje Data
HSL‘ : fx\ |2 Pokrocilé modely ~ 358 Neuron, sité =] Diagramy fizeni kvality ~ (] Analjza procesu (=] STATISTICA VB
==T

v .
excel sesit ve statistice, B | ” 7

) | 4 W BH vicer./prizkumné ~ PLS, PCA 53 Multivariate (%5 DOE (98 Davk. analza (dle skupin)
nezapomeneme Si Vybrat — z v som eananac possn sozszens  SCEEEE gswcsamove | O8 s -

statistiky  regrese statistiky  rozdéleni simulace bloku dat ~
z LA H )4 Zaklad Pokrocilé/Vicerozmérné Priimyslova statistika Nastroje
spravny list, a zaskrtnout J
ba na bych Sli
Oba nazvy’ a yC om mell [ Popisné statistiky: MILESOVK
bulku hezky pfehled =
ta u u eZ y pre e nou C:\Users\Martin\Desktop\MILESOVK.xIsx : List1 Bl Poméné: | 112
A 1 1 | | Nomalita ] Pravd. & bod. grafy | Kateg. grafy ! Moznosti | Stomo
POte karta StatlStlky Rok 1 21 3l 4 5‘ 6! 7l 8‘ 9! Zakladni vysledky Detaini vysledky ] Robustnost | =
v P ’ 1961 -5 0 3,4 8,7 7,2 14,1 12,5 13,6 144 = o o LB
(nahore), Zakladn| 1962| -29 -42 36 62 7 11,4 125 141 101 Souhm: Sty | (S5 G1|[SE G2| Wpodet staitc B Al s
t t t . , 1963| -10,1 -7,9 -0,3 5,7 9,8 13,5 16,4 14,1 11,9 WPO'OW&N f;i;f.r:;mer:ymﬂk K.vam-ry.mzpen =
k 1964 -5,9 5 38 5.9 11 156 16,5 i8]  aaa /] PoCet platn erodat. odehyka (/] Minimum & maximum
S a IS | y, poplvsne’ oo = o3 18 39 7.9 128 13 13 10,5 :-O|El.pozorov, Dlr’::rz\/ealspv'sﬁm'ér.(’dd: [ Doini & hom kvarty
i i B " [ Promér 19500 = % L
statistiky a zagkrtame B 15 os el il ws mel s wal YIRSl So | e o
4 H z 1968] 51 28 11 65 82 137 136 136 10,6 [ Medin L] Pozpd = ‘ y 2. momenty
VseChny poplsne 1968| 43 -56 3 a7 116 125 158 138 111 B Mods L Dui. (B0 [z sv=
1969 3 B 3 s B B , , [ Gaom:pitam: [[] Meze spolehl. priim. [JRozpéti [ Kvart W-1 N
h kt . tk kt P dI 1970 -66 51  -2,3 2,4 8 143 14 142 102 Sl Ham. pries 5500 rozpiti
cnharakteristi y, ere e 1971 -36 28 2,4 54 11,4 11 156 164 8,9 A Sdemost ChD vynechina
. [ 1972| -66  -2,2 2,4 3,8 o 12,8 161 131 8,5 D] sm. chyba Skmost - - e
Zadénl’ pOt‘feijeme 1973 33 2,5 1,2 2 102 13| 14,5 157 12,4 S:‘;eam:g osti | Veechny statistiky | | Obnovit 8Fé;:;pady
. . ’ 1974| -1,1  -08 31 5.2 85 11,3 12,5 153 107 [ Sm. chyba spicatosti | (3] Ulo nastav. jako vich.
1975 01 -16 i 3,6 95, 121 158 16,2 14
Sa mOZI'ej me 1976 -3,5 -31  -2,9 43 101 145 168 133 9,7 . E————
nezapomeneme Vybrat 1977 -3,7 -08 3,1 2,5 9,5 133 13,4 13,5 8,4 7,6 1,4  -2,7 545833333
1978 -35 51 1,2 4,2 88 122 12,7 124 8,7 6,3 07 -28 4,65
v P v 1979 -760 -39 0,6 33 106 153 11,6 13,4 107 4,2 0,3 0,1 4,88333333
promen ne, tedy VseCh ny 1980 -67 -15 -09 2,2 7,4 11,9 121 137 108 4,6 3 -3 4,13333333
v 1981 -46 -34 3,4 42 106 13,2 13,4 138 11,6 5 05  -61 513333333
mesice. 1982 53 42 1,3 2,7 104 13,8 164 154 14,4 67 21 -1,3 603333333
1983 -01 55 1 6,2 9,9 138 184 156 11,4 6,3 05 -2,9 6,21666667
1984 -36 -44  -15 3,8 85 107 12,3 145 9,2 7,4 0 -32 4,55
1985| -87 720 07 4,7 11 102 145 142 107 63 2,5 0,3 4,4




Zakladni popisné statistiky
» Vyslednou tabulku si zkopirujeme se zahlavimi do excelu

SN | & B = STATISTICA Cz - PS4" - [Popisné statistiky (AS)]

M Upravit Zobrazit Format Statistiky Data mining Grafy Nastroje Data Sesit
| |2 Pokrodilé modely~ 38 Neuron. sité

=L, 1 A/
N o X @ g

:ﬂi Vicer./prizkumné

= Diagramy fizeni kvality v i Analyza procesu _3 STATISTICA VB

Multivariate (5% DOE b9 Davk. analza (dle skupin)

Zakladni Vicenasobna ANOVA Neparametrické Prokladani Rozdélenia . =
statistiky  regrese statistiky rozdéleni simulace WJi Analyza sily testu  |[1E] VEPAC =2 Predictive (6‘? Six Sigma ¥ i Kalkulatory ~

Zaklad Po

tistika Nastroje

C:\Users\Martin\Desktop\AS.xlsx : a3

rok L R R >
711l PS4* - Popisné statistiky (AS)
= ps# S Popisné statistiky (AS)
=Ly Zakladni statistik Pramér ‘ Median ‘ Modus | Cetnost | Minimum | Maximum Dolni Horni Kvantil Kvan
-1 Dialog popist | Proménna | modu | kvartil kvartil 10,00000 | 90,00(
Popisnés |1 Ryl  -3.00000 -2,70000 -10,1000 1,000000 -5,60000 -1,90000 -7,25000
Popisnés |1l -2,47667  -2,65000  Vicenas -8,9000 290000  -3,90000  -0,50000  -5,65000
n | 1,08000 1,05000 1,700000 -3,9000 5,10000  -0,90000 2,50000 -1,95000
\'s ll 537000 500000 4,700000 2,6000 9,70000  4,50000  6,60000  3,15000
10,32667  10.65000  Vicenas 7,7000 13,00000  9,00000 11,80000  8,15000
13,562333  13,60000 Vicenas 11,2000 16,40000 12,50000 14,30000 11,75000
15,12333  15,00000  17,00000 12,6000 18,70000  13,70000 16.40000  13.05000
14,720000 14,50000  14,20000 4 12,6000 17.10000 : Statistiky bloky dat
1168333 11,50000  11,20000 90000  15,90000 Grafy bloku dat
6,99000  7,05000 Vicenas 2,5000 9.50000 ¥ 5 Grafy vstupnich dat
1,18000 1.40000 2,000000 -1,7000 4,90000 8
-2.20333 -2.20000 _ Vicenas -7.5000 140000 -3 ANV Ctrl+X
B3 Kopirovat Ctrl+C
Vlo: Ctrl+V
Vleiit jinak...
Vloiit se zéhlavim »
= Vyplnit/standardizovat blok *
O Smazat »
J Format >
< > Popisné statistiky (AS) Popisné statistiky (AS) Oznaceni bunék »
1986 -2,7 -8,9 0,8 4,7 13 13,6 15 14,6 9,5 7,4 3,1 -1,3

100 o ana aa LR} RS a1 a ac an an c= Ta Ao



Zakladni popisné statistiky

» Tabulku si zkopirujeme do excelu, celou ji oznaCime, opét
zmackneme ctrl c a pravym tlaCitkem dame vlozit a

transponovat, viz obrazek

» A poté, stejne jako v minulém cviCeni, tabulku zkraslime a

upravime dle zadani

Sesit] - Excel

VlozZeni RozloZeni stréanky Vzorce Data Revize Zobrazeni Q Reknéte mi, co chcete udélat...
“E] % Vymout Arial Ll .lat 7 == $-  E¢Zalamovattext Obecny - =B L.d D g‘I
= ER Kopirovat ~ X Vyjmout = = o 3i
Vlozit < ) ’ == Slouit a zarovnat nastied v 5~ 9 000 %8 8 Podminéné AFormatoval Styly Viozi
- Kopfrovat fo By Kopirovat formétovani ~ jako tabulku ~ buiiky = ~
Schranka ‘t  Moznosti vioZ g [ Zarovnani I Cislo (1 Styly
B18 M D Loy LA % oo
Vlozit jinak... »
A F G H | J K L M N o
4| 0| © Inteligentniyyhledavani 0000 3 101000  1,00000 -5.60000 -1,90000 -7.25000 -0,10000 2,697244 -0.436035 -0,0:
5 | ] Vioiit kopirované buiiky... ins. 2 89000 290000 -390000 -0,50000 565000  0,65000 2690172 -0212732 0.2
6 | il e 0000 3 -39000 5710000 -0,90000 250000 -195000  4,50000 2406084 -0,062783 -0,7
7| v e 0000 3 26000 970000 450000 660000 315000  7,10000 1588352 0515303 04
g | v sl inds. 27,7000 1300000 900000 11,80000 815000 1220000 1550291 -0,150823 -12:
9 | Y inas. 3 112000 1640000 1250000 1430000 1175000 1545000 1331756 0210514 -0,5:
10 | NI Filr » 0000 3 126000 18,70000 13,70000 16,40000 13,05000 17,25000 1.646874 0,316210  -0,9(
1| ?E St , 0000 4 12,6000 17,0000 14,20000 1520000 13,55000 16.65000 1,093366 0449312 0.2
12 | x :! — 0000 3 90000 1590000 10,80000 12,50000 940000 13,85000 1.650096 0,658980 0.5
13 | X Vicat kementar inds. 2 25000 950000 620000 810000 510000  9.00000 1529785 -0.723226 1.2
14 | M| (] Formt bunék.. 0000 3 17000 490000 030000 200000 -0.45000 310000 1423788 0326792 04
15 | XI_|  Vybretz rozeviraciho seznamu...  inds. 2 75000 140000 -3,40000 -0.30000 550000  0,85000 2,266622 -0.425208 -0,1:
16 ‘ Definovat nazev...
17 ‘ &) Hypertextovy odkaz
1a| Prof e ——— o i [iv [v [vi [vi [vin [ix [x [
19 | Popis == -+ el asassmaumecs 408000 537000 1032667 13,52333 1512333 14,72000 11,58333  6,99000  1,18000 -2,
20 | Aral |10 | K A CE - % w 105000 500000 1065000 1360000 1500000 1450000 1150000  7,05000 140000 -2,2(
21 | B I=O-A-H-98 1,700000” 4,700000 Vicenas. Vicenas.” 17,000007 14,200007 11,20000 Vicenas.” 2,000000 Vice
| ((’:1’:::)‘ 3 2 3 3 2 3 3 4 3 2 3
23 | Minimum | -10,1000  -8,9000  -3,9000  2,6000  7.7000 11,2000 12,6000 12,6000  9,0000 25000  -1.7000 7.
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Grafické znazornéni roéniho chodu prumérné
teploty vzduchu
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